

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 14/01/2022 | Edição: 10 | Seção: 3 | Página: 57

Órgão: Ministério do Desenvolvimento Regional/Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba/4ª
Superintendência Regional

EXTRATO DE RERRATIFICAÇÃO

Processo nº 59540.001591/2021-19 ESPÉCIE: Rerratificação da publicação do resultado de julgamento referente ao Pregão Eletrônico nº 20/2021, da CODEVASF/4ªSR. OBJETO: Na publicação constante do Diário Oficial da União edição nº 241 do dia 23/12/2021, seção 3, página 55, onde se lê "no valor global de R\$ 954.623,84", leia-se "pelo valor global de R\$ 952.923,84". Este Extrato encontra-se disponível na íntegra no site <http://www.codevasf.gov.br/> - CODEVASF/4ªSR. MARCOS ALVES FILHO - Superintendente Regional da Codevasf/4ªSR - DATA: 13/01/2022.

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.